

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成23年11月2日
【四半期会計期間】	第39期第3四半期（自平成23年3月21日至平成23年6月20日）
【会社名】	前田工織株式会社
【英訳名】	MAEDA KOSEN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 前田 征利
【本店の所在の場所】	福井県坂井市春江町沖布目第38号3番地
【電話番号】	0776 - 51 - 3535
【事務連絡者氏名】	専務取締役兼経営管理本部長 森山 明
【最寄りの連絡場所】	福井県坂井市春江町沖布目第38号3番地
【電話番号】	0776 - 51 - 3535
【事務連絡者氏名】	専務取締役兼経営管理本部長 森山 明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年8月3日に提出いたしました第39期第3四半期（自平成23年3月21日 至平成23年6月20日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

第3 四半期連結累計期間

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(1 株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第38期 第3四半期連結 累計期間	第39期 第3四半期連結 累計期間	第38期 第3四半期連結 会計期間	第39期 第3四半期連結 会計期間	第38期
会計期間	自平成21年 9月21日 至平成22年 6月20日	自平成22年 9月21日 至平成23年 6月20日	自平成22年 3月21日 至平成22年 6月20日	自平成23年 3月21日 至平成23年 6月20日	自平成21年 9月21日 至平成22年 9月20日
売上高(千円)	9,717,412	9,846,148	2,732,181	2,995,546	12,619,011
経常利益(千円)	1,230,120	800,857	218,251	81,986	1,484,490
四半期(当期)純利益(千円)	649,323	<u>412,933</u>	113,606	11,171	807,519
純資産額(千円)	-	-	9,754,917	10,201,749	9,918,287
総資産額(千円)	-	-	13,824,747	14,962,798	13,970,952
1株当たり純資産額(円)	-	-	3,905.32	2,035.63	3,962.79
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	260.48	<u>82.47</u>	45.54	2.23	323.69
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	260.25	<u>82.21</u>	45.42	2.22	323.13
自己資本比率(%)	-	-	70.6	68.2	71.0
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	782,898	31,255	-	-	1,434,060
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	672,540	324,255	-	-	1,075,679
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	152,509	391,144	-	-	145,694
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	-	-	1,884,757	2,041,499	2,140,008
従業員数(人)	-	-	387	410	381

(後略)

(訂正後)

回次	第38期 第3四半期連結 累計期間	第39期 第3四半期連結 累計期間	第38期 第3四半期連結 会計期間	第39期 第3四半期連結 会計期間	第38期
会計期間	自平成21年 9月21日 至平成22年 6月20日	自平成22年 9月21日 至平成23年 6月20日	自平成22年 3月21日 至平成22年 6月20日	自平成23年 3月21日 至平成23年 6月20日	自平成21年 9月21日 至平成22年 9月20日
売上高(千円)	9,717,412	9,846,148	2,732,181	2,995,546	12,619,011
経常利益(千円)	1,230,120	800,857	218,251	81,986	1,484,490
四半期(当期)純利益(千円)	649,323	<u>395,337</u>	113,606	11,171	807,519
純資産額(千円)	-	-	9,754,917	10,201,749	9,918,287
総資産額(千円)	-	-	13,824,747	14,962,798	13,970,952
1株当たり純資産額(円)	-	-	3,905.32	2,035.63	3,962.79
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	260.48	<u>78.95</u>	45.54	2.23	323.69
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	260.25	<u>78.71</u>	45.42	2.22	323.13
自己資本比率(%)	-	-	70.6	68.2	71.0
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	782,898	31,255	-	-	1,434,060
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	672,540	324,255	-	-	1,075,679
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	152,509	391,144	-	-	145,694
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	-	-	1,884,757	2,041,499	2,140,008
従業員数(人)	-	-	387	410	381

(後略)

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)
売上高	9,717,412	9,846,148
売上原価	5,725,129	6,081,658
売上総利益	3,992,283	3,764,489
販売費及び一般管理費	2,768,245	2,983,564
営業利益	1,224,038	780,925
営業外収益		
受取利息	4,793	5,132
受取配当金	1,263	1,369
業務受託料	-	4,766
保険解約返戻金	-	6,626
その他	4,111	5,472
営業外収益合計	10,168	23,367
営業外費用		
支払利息	13	1,390
為替差損	2,448	-
減価償却費	1,599	1,557
その他	24	487
営業外費用合計	4,086	3,434
経常利益	1,230,120	800,857
特別利益		
固定資産売却益	11	20
投資有価証券売却益	-	58
貸倒引当金戻入額	-	14,812
抱合せ株式消滅差益	-	17,595
特別利益合計	11	32,487
特別損失		
固定資産売却損	100	217
固定資産除却損	9,540	166
投資有価証券売却損	-	395
投資有価証券評価損	-	16,170
ゴルフ会員権評価損	650	-
その他	-	600
特別損失合計	10,290	17,549
税金等調整前四半期純利益	1,219,840	815,795
法人税、住民税及び事業税	560,671	436,223
法人税等調整額	9,846	33,361
法人税等合計	570,517	402,862
少数株主損益調整前四半期純利益	-	412,933
四半期純利益	649,323	412,933

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)
売上高	9,717,412	9,846,148
売上原価	5,725,129	6,081,658
売上総利益	3,992,283	3,764,489
販売費及び一般管理費	2,768,245	2,983,564
営業利益	1,224,038	780,925
営業外収益		
受取利息	4,793	5,132
受取配当金	1,263	1,369
業務受託料	-	4,766
保険解約返戻金	-	6,626
その他	4,111	5,472
営業外収益合計	10,168	23,367
営業外費用		
支払利息	13	1,390
為替差損	2,448	-
減価償却費	1,599	1,557
その他	24	487
営業外費用合計	4,086	3,434
経常利益	1,230,120	800,857
特別利益		
固定資産売却益	11	20
投資有価証券売却益	-	58
貸倒引当金戻入額	-	14,812
特別利益合計	11	14,891
特別損失		
固定資産売却損	100	217
固定資産除却損	9,540	166
投資有価証券売却損	-	395
投資有価証券評価損	-	16,170
ゴルフ会員権評価損	650	-
その他	-	600
特別損失合計	10,290	17,549
税金等調整前四半期純利益	1,219,840	798,199
法人税、住民税及び事業税	560,671	436,223
法人税等調整額	9,846	33,361
法人税等合計	570,517	402,862
少数株主損益調整前四半期純利益	-	395,337
四半期純利益	649,323	395,337

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	1,219,840	815,795
減価償却費	276,591	264,100
長期前払費用償却額	567	264
のれん償却額	30,992	45,297
貸倒引当金の増減額(は減少)	2,682	35,077
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	2,902	44,643
退職給付引当金の増減額(は減少)	12,838	10,835
賞与引当金の増減額(は減少)	64,642	80,792
受取利息及び受取配当金	6,057	6,502
支払利息	13	1,390
為替差損益(は益)	2,448	364
保険返戻金	-	6,626
抱合せ株式消滅差損益(は益)	-	17,595
有形固定資産売却損益(は益)	89	196
有形固定資産除却損	9,540	166
投資有価証券売却損益(は益)	-	337
投資有価証券評価損益(は益)	-	16,170
売上債権の増減額(は増加)	275,214	320,473
たな卸資産の増減額(は増加)	38,764	646,153
仕入債務の増減額(は減少)	84,584	579,523
その他	12,376	70,257
小計	1,364,152	667,905
利息及び配当金の受取額	4,917	5,205
利息の支払額	20	504
法人税等の支払額	586,151	703,861
営業活動によるキャッシュ・フロー	782,898	31,255
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	743,153	200,000
定期預金の払戻による収入	850,000	900,000
有形固定資産の取得による支出	153,941	281,087
有形固定資産の売却による収入	2,568	22,046
無形固定資産の取得による支出	13,350	95,054
投資有価証券の取得による支出	154,932	300
投資有価証券の売却による収入	-	101,211
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	461,796	359,989
保険積立金の積立による支出	1,935	1,932
保険積立金の解約による収入	-	239,340
貸付金の回収による収入	4,000	-
その他	-	20
投資活動によるキャッシュ・フロー	672,540	324,255

(後略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	1,219,840	798,199
減価償却費	276,591	264,100
長期前払費用償却額	567	264
のれん償却額	30,992	45,297
貸倒引当金の増減額(は減少)	2,682	35,077
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	2,902	44,643
退職給付引当金の増減額(は減少)	12,838	10,835
賞与引当金の増減額(は減少)	64,642	80,792
受取利息及び受取配当金	6,057	6,502
支払利息	13	1,390
為替差損益(は益)	2,448	364
保険返戻金	-	6,626
有形固定資産売却損益(は益)	89	196
有形固定資産除却損	9,540	166
投資有価証券売却損益(は益)	-	337
投資有価証券評価損益(は益)	-	16,170
売上債権の増減額(は増加)	275,214	320,473
たな卸資産の増減額(は増加)	38,764	646,153
仕入債務の増減額(は減少)	84,584	579,523
その他	12,376	70,257
小計	1,364,152	667,905
利息及び配当金の受取額	4,917	5,205
利息の支払額	20	504
法人税等の支払額	586,151	703,861
営業活動によるキャッシュ・フロー	782,898	31,255
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	743,153	200,000
定期預金の払戻による収入	850,000	900,000
有形固定資産の取得による支出	153,941	281,087
有形固定資産の売却による収入	2,568	22,046
無形固定資産の取得による支出	13,350	95,054
投資有価証券の取得による支出	154,932	300
投資有価証券の売却による収入	-	101,211
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	461,796	359,989
保険積立金の積立による支出	1,935	1,932
保険積立金の解約による収入	-	239,340
貸付金の回収による収入	4,000	-
その他	-	20
投資活動によるキャッシュ・フロー	672,540	324,255

(後略)

【注記事項】

(1 株当たり情報)

(訂正前)

2 . 1 株当たり四半期純利益金額等

前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成21年 9 月21日 至 平成22年 6 月20日)		当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成22年 9 月21日 至 平成23年 6 月20日)	
1 株当たり四半期純利益金額	260.48円	1 株当たり四半期純利益金額	82.47円
潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益金額	260.25円	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益金額	82.21円

(注) 1 . 1 株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成21年 9 月21日 至 平成22年 6 月20日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成22年 9 月21日 至 平成23年 6 月20日)
1 株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益 (千円)	649,323	412,933
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益 (千円)	649,323	412,933
期中平均株式数 (株)	2,492,812	5,007,161
潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益調整額 (千円)	-	-
普通株式増加数 (株)	2,151	15,622
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要		

(後略)

(訂正後)

2. 1 株当たり四半期純利益金額等

前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)		当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)	
1株当たり四半期純利益金額	260.48円	1株当たり四半期純利益金額	78.95円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	260.25円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	78.71円

(注) 1. 1株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年9月21日 至平成22年6月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年9月21日 至平成23年6月20日)
1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益(千円)	649,323	395,337
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益(千円)	649,323	395,337
期中平均株式数(株)	2,492,812	5,007,161
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益調整額(千円)	-	-
普通株式増加数(株)	2,151	15,622
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要		

(後略)